
Beograd
bez korupcije

@miglasiznaroda
youtube.com/miglasiznaroda

Више информација на: miglasiznaroda.rs

Наш чврст став око најбитнијих 
београдских и стратешких питања:

•	 Борба против корупције – 100%. 

•	 Стотине милиона евра које нам отима корупција 
преусмерићемо ка неопходној инфраструктури – 
изградњи нове, пре свега мостова и канализације 
свуда где недостаје, и побољшању постојеће. 

•	 Стоп загађењу! Строга контрола и максимално 
сузбијање свих загађивача. Нико нема право да 
угрожава наше здравље! 

•	 Реорганизација комуналних предузећа користећи 
знање стручних људи 

•	 Паметан, стручан и одговоран приступ 
стратешким питањима комуналне 
инфраструктуре, урбанизма, грађевинарства, 
саобраћаја. 

•	 Здравље и безбедност наше деце! 

•	 Потпуна забрана коцкарница и кладионица 

•	 Кров над главом! Стамбена политика мора да се 
води принципом да стан није луксуз него потреба. 

•	 Пуна посвећеност рањивим категоријама за 
несметано функционисање у граду! 

•	 Против прекрајања вредности, историје и културе 
Београда и измишљања нових симбола. 

•	 Не дамо Генералштаб, Сајам, Калемегдан 
никоме, а нарочито не контроверзним 
инвеститорима. Не дамо обале Београда новим 
»елитама«. Стоп њиховој приватизацији! 
Оне су јавно добро!

КАНДИДАТ ЗА
ГРАДОНАЧЕЛНИКА

Ево сталних локација на којима можете дати потписе.  
За све детаље, прецизне адресе и термине за оверу –  
с обзиром да се мењају – молимо Вас консултујте наш сајт 
miglasiznaroda.rs где се подаци редовно ажурирају, 
или нас позовите на 060/444-3428 или 060/444-3429.

•	 КОСОВСКА 8 (први спрат) – централа Покрета
•	 БАЛКАНСКА 18 (ТЦ »Ivanium«, горњи улаз)
•	 ЗЕМУН, Морнарска 9 (код Keja, улица између паркинга 

и окретнице аутобуса)
•	 НОВИ БЕОГРАД, Палмира Тољатија 5 

(Стари Меркатор, »Шипад комерц«)
•	 НОВИ БЕОГРАД, Блок 23, 

Булевар Милутина Миланковића 28
•	 ПАЛИЛУЛА (Професорска колонија), Смедеревска 5
•	 ВИДИКОВАЦ, Церски венац 1д (код пијаце, у згради 

сервиса Гага – Форд, преко пута сервиса Коцић – Шкода)



БОРБА ПРОТИВ КОРУПЦИЈЕ – 100%

Корупција је први и највећи проблем. У Београду као 
и у Србији. А тај проблем је најлакше решити. Брзо и 
без остатка; 100%. 

Оно што је потребно јесте руководство Београда које 
зна и хоће да реши корупцију. То значи успостављање 
система у којем они који су на власти не могу да краду. 

Свако лако и без оклевања може да каже да ће да 
»хапси« оне претходне. Није довољно. Него се мора 
успоставити систем у којем нема даље крађе. 

То умемо да урадимо. Зато тражимо ваш глас. 

„Kао директор Агенције за приватизацију 2004. 
године имао сам част да предводим тим који је 
за 30 дана у потпуности искоренио корупцију 
у приватизацији. Тим великог знања и доказане 
неподмитљивости. Тај исти тим је и сада на 
окупу. За Београд би нам било потребно 6 месеци.
Када покажеш да сечеш сваки покушај корупције и 
када уђеш у дубину и разоткријеш претходне 
механизме, онда други државни органи са 
аргументацијом и еланом приступе процесуирању 
најважнијих крађа из претходног периода. И почиње 
да се успоставља систем одговорности – систем 
који је у дужем претходном периоду уништен у 
нашем друштву”.

                                                         Бранко Павловић 

Елиминисањем корупције Београд у буџету добија 
слободна средства у износу од око 200 милиона 
евра годишње. 

Так тада можемо да решавамо капиталне 
инфраструктурне пројекте, а да то не буде 
задуживањем на терет будућих генерација, 
као што су на пример канализација на левој обали 
Дунава и пречишћавање вода, изградња нових 
мостова, стамбена политика за опште добро, 
утопљавање зграда, битно побољшање железничког 
градског саобраћаја, путева итд. 

Кратко речено, укидање корупције 100% је апсолутно 
могуће, тако почињемо да поправљамо квалитет 
живота у многим областима и многим деловима 
Београда и тек тада показујемо стварну бригу 
за људе и град у коме живимо.

ЈЕДИНСТВО ЈЕ НАША НАЈВЕЋА СНАГА

Годинама се у Cрбији ствара атмосфера подела.
Најизраженије у Београду.

Између два блока – а оба системски почивају на  
истом темељу западног неоколонијализма – Београд,  
у ствари, не бира. Деценијама.

Суштина је да треба потпуно одбацити оквир који
препознајемо, а који влада ослоњен на медијску
заслепљеност и острашћеност. Док смо тиме
заокупљени, корупција и криминал цветају и изједају 
ткиво главног града. Приватни интереси нам отимају 
ваздух, земљу, обале река, здравље, време, 
историју, достојанство, новац.

Имамо чврсту вољу да се изборимо против тога!
Борићемо се против штетних интереса, а не  
међу собом!

Појављивање МИ – глас из народа као самосталне 
листе, због свега наведеног је резултат уверења да 
се замка »два блока« не може разбити другачије него 
квалитетном понудом изван политичке матрице коју 
нам је запад наметнуо.

Имамо сопствену памет и стручност. У таквом 
приступу, ослоњен на знање којим располаже,  
Београд би кренуо великим корацима напред.

Много је посла за постизање ових циљева, и зато  
свако од нас сноси одговорност да не изазива поделе 
тамо где их у основи нема.

На вама је да бирате на који начин идемо даље.

ШТА ЈЕ ПОТРЕБНО БЕОГРАДУ

Као и у претходним изборима, многи ће вам говорити о 
последицама, а МИ – глас из народа вам нуди решења 
за темељна питања Београда: 

•	 Екипу стручних људи који су доказали 2004.године 
у Агенцији за приватизацију да су за месец дана 
способни да спрече крупну корупцију. 

•	 Коришћење укупних стручних потенцијала Београда. 
Без било какве политичке острашћености. Зато што 
је то нормално и зато што су проблеми тако велики 
да су стручни поштени људи неопходни у раду, без 
обзира ког су политичког опредељења. Само на 
тај начин укидамо партијску књижицу као основ за 
добијање важних позиција у систему. 

•	 Знање којим располажемо у реструктурирању 
великих привредних система, много већих од 
комуналних јавних предузећа која се морају довести 
у ред. Метод је кроз социјални дијалог. Садашње 
приказивање »позитивног резултата« тих предузећа 
заснива се на великом повећању цена њихових роба 
и услуга. Сву корупцију, трошкове лошег управљања, 
све нерационалности система се гурну »под тепих 
високих цена« и тиме се терет свали на грађане и 
привреду Београда. Та предузећа морају бити високо 
профитабилна без повећавања цена. 
То знамо како се постиже.

•	 Утврђивање стратешких праваца развоја Београда 
није у надлежности политичара. МИ бисмо 
организовали платформу за научну заједницу, који 
је огроман неискоришћени потенцијал Београда, 
доказане привреднике, установе културе, и да они 
уз организациону помоћ града дефинишу стратешке 
правце развоја. 

•	 Оштар отпор и рад против непримереног поступања 
државних и градских институција и утицајних 
појединаца којим се отимају наши заједнички ресурси. 
Нису, и не смеју бити, ни на продају, ни на поклон 
наша земља, обале, вода, ваздух, историја, споменици 
културе, достојанство...


